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第１７２０回例会 会長挨拶 

会長 濱田清明 

皆さん、こんにちは。 

４月に入りやっと桜が咲き出し花見の季節となってきました。こ

の分だと入園入学式に合わせて桜が満開となり良き門出の日に

色を添えてくれると思います。素敵な記念写真となる事でしょう。 

私たち沼津柿田川ＲＣでも３月３０日～３１日の一泊二日で家

族夜間花見例会を行いました。私、前田幹事をはじめ川口、安

本、岩邉、増田の家族も同行し、計１５名の参加となりました。 

まずは伊豆の国パノラマパークに集合しロープウェイに乗って

葛城山山頂へ行き、その後、伊豆高原のグランパル公園へ移動

して皆で昼食を摂り、子供達は迷路に挑戦するなど楽しめたよう

です。 

そして伊豆高原の桜並木を通りながら下田の旅館「ならいの

風」へ向かいました。こちらでも子供達は走り回り楽しく過ごさせ

て頂き、大人達もゆっくりと過ごさせて頂きました。 

また、川口君の手配の下、特別料理の伊勢海老に舌鼓を打

ち、美味しい料理の数々に大変満足させて頂きました。川口君、

ありがとうございました。 

翌日はチェックアウトの後、稲取のアニマルキングダムへ入園

し多くの動物たちと触れ合ってきました。あっという間の二日間で

したが子供達と共に楽しい時間を過ごせました。 

一昨日には新しい元号が「令和」と決まりました。人々が美しく

心を寄せ合う中で、文化が生まれ育つ。梅の花のように、日本人

が明日への希望を咲かせる国でありますように。という思いが込

められているそうですが 

ロータリークラブの活動にも相通じるものを感じました。各々が

しっかり花を咲かせることが出来る未来が得られる事を願って止

みません。 

５月１日より施行されますが私たちクラブも新しい時代に向か

って邁進していけたらと思っております。くどいようですがその為

にはまずは会員増強が必須と思っております。皆様におかれま

しても宜しくお願い致します。 
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■ 事務連絡 ■ 

＊ガバナー事務所より 

 ガバナー月信４月号 到着 

     

■ 例会変更 ■ 

  ＊沼津ロータリークラブ 

   ４月５日(金)→移動例会 

  ＊沼津北ロータリークラブ 

   ４月３０日(火祝)→祝日休会 

        

■ 週報到着 ■  

沼津西ＲＣ・裾野ＲＣ・沼津ＲＣ 

 
スマイル報告 

 

濱田清明 今月もよろしく。 

濱田清明 米山記念奨学会へ。 

濱田清明 ロータリー財団へ。 

岩邉亜紀 米山記念奨学会へ。 

岩邉亜紀 ロータリー財団へ。 

梅田欣一 ロータリー財団へ。 

梅田欣一 米山記念奨学会へ。 

安本 晋  ロータリー財団へ。 

安本 晋  米山記念奨学会へ。 

安本 晋  妻の誕生日祝いです。 

齊藤悦生 ロータリー財団へ。 

齊藤悦生 米山記念奨学会へ。 

川口尚史 ロータリー財団へ。 

川口尚史 米山記念奨学会へ。 

菊地勝男 ロータリー財団へ。 

菊地勝男 結婚記念日。 

 
本日のゲスト・ビジター 

 

ビジター・ゲストはありませんでした。 

第 1720回例会 2019.4.3(水)    ＷＥＥＫＬＹ ＲＥＰＯＲＴ          第２７号 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長挨拶 幹事報告 



◆次回例会プログラム◆ クラブ協議会（地区研修協議会報告） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＰＥＴＳ報告 

会長エレクト 菊地勝男 

３月２４日、グランドホテル浜松で開催されたセミナーに次期

幹事予定者の齊藤さんと、参加して参りました。 

１０時２０分の開会点鍾より全体本会議セレモニーに始まり、

10 時 40 分より、クラブ会長の責務と役割、RI テーマの解説・次

年度方針と地区組織及び予算についてのセミナー、１１時４０分

より米山梅吉記念館からのお知らせ、昼食を挟んで１２時３０分

より、クラブ規模別と思われる分科会に会長エレクトのみのデス

カッション方式の会議に参加しました。 

高野孫左衛門パストガバナーのファシリテーターの下、各クラ

ブの事業戦略、ＲＩビジョンとの整合性などの報告を求められまし

た。零細クラブである我がクラブは、課題を絞り、少数の会員で

も、地域社会や他の大クラブとの事業推進のコアとなる有効的な

事業の紹介をいたしました。 

監督として同席されていた中山パストガバナーより、沼津柿田

川ロータリークラブの存続を立派にされた功労を賞賛頂きまし

た。１４時１０分より、グループ別会議では、第２グループの次期

会長幹事が田中次期ガバナー補佐のファシリテーターから次年

度方針の訓示が１５時１０分までありました。 

そののち再びの本会議ではＲＬＩについて、規定審議会・決議

審議会の説明・質疑応答、安間ガバナーエレクトの総評、１６時

１０分に星野ガバナーの点鍾で予定通り終了致しました。 

●地区補助金事業及びｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ補助金事業は対象外とする。 

●申し込み方法は「奉仕事業支援金計画書」を安間ガバナー

（エレクト）事務所に提出する。（最終提出期限は８月３１日と

する。但し先着２５事業までとする）※別紙のとおり 

 

確認事項 

２０１９－２０２０年度 上期地区関係行事予定（案） ２０１３年３月

現在にて、米山記念奨学委員会より９月７日土曜に柿田川湧水

公園清掃の予定が提出されている。 

１－３ ポリオ撲滅 

ポリオ撲滅の募金活動＝国際奉仕 

確認事項として、開催日：１０月６日（日）or１０月２０日（日）どちら

にするか？ 

１－４ マイロータリーへの登録  

 

②例会開催を月２回で試してみる必要性もあるので、実施され

ることを勧める。 

③ロータリーはＩＴ化を進めています。（ペーパーレス等） 

④国際ロータリーは今後ディスカッション方式をとっていくので、

各例会においてもディスカッション方式を取り入れて頂きたい。 

ＰＥＴＳ報告 

幹事エレクト 齊藤悦生 

①クラブ戦略を作成する 

１－１ 会員増強・維持について 

増強目標数値はロータリークラブセントラルへ入力。 

ガバナー補佐が担当クラブの増強計画を把握支援し、各グルー

プで純増３．５％を目指し、地域をあげてﾛｰﾀﾘｰを推進しよう。 

１－２ クラブは奉仕の母体－大きな課題は近隣クラブで協力し

よう 

複数クラブによる合同奉仕活動を推奨します。 

支援条件 

●各クラブ会員数２０％以上のロータリアンが参加すること 

●Ｒ財団地区補助金事業 グローバル補助金は除く 

●参加ロータリアンの実活動を伴う奉仕事業（寄付行為を除く） 

支援金 

１事業 50,000 円～100,000 円（先着・上限２５事業） 

支援金支給条件 

●ＲＩ第２６２０地区内での複数ｸﾗﾌﾞ合同の奉仕作業であること。 

●各クラブの参加ロータリアンの人数が各クラブの会員数の２

０％以上であること。 

●奉仕事業が寄付行為でなく参加ﾛｰﾀﾘｱﾝの実活動を伴うこと。 

●奉仕作業終了後１か月以内に報告書を提出し、最終は２０２０

年５月３１日までに提出すること。 

●支援金は２５奉仕事業に対して申し込み先着順で事業報告

書提出後にお渡しする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出 席 報 告  
      

会員数 
出席計算に 

用いた会員数 出席数 出席率 
前々回 3 月 14

日修正出席率 

９名 ９名 ７名 77.78% 77.78% 

 

 

 

 

 

出席： 菊地・梅田・濱田・川口・安本・齊藤 他   計７名 

 

欠席： 前田・横山                      計２名 

 

ＭＵ：  齊藤                           計１名 

ＰＥＴＳ報告 

 

第 1１回 理事会報告 
 
①５月の例会プログラムについて（例会日は毎週水曜） 

 ０８日 1723 回 ガバナー補佐期末 ※理事会 11：30 

 １５日 1724 回 会員卓話（川口会員卓話） 

 ２２日 1725 回 →例会変更 ２３日(木) 米山梅吉記念館例会 

           （外部卓話 卓話者：浅倉幸久様 三島ＲＣ） 

 

②賛助会員について（5/23･木･米山梅吉記念館） 

  ・例年通り賛助会員となる事が可決 

   一人 3000 円（個人負担 2000 円＋クラブ負担 1000 円） 

 

会員慶事 
 

 【本人誕生日】 

 岩邉亜紀会員 

 

 

 【配偶者誕生日】 

安本あかね様 

 

 

 【結婚記念日】 

菊地勝男・美佐子ご夫妻 


